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 Αθήνα: 4/11/2025 

 Αρ. Πρωτ.: 1352 

 

Προς: Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης & Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης  

 

Θέμα: Δράση ευαισθητοποίησης για τον Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 1 

με τίτλο «Ζωγραφίζω τον Διαβήτη μου» 

 

Αξιότιμοι/ες κύριοι/ες, 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Διαβήτη, με αφορμή την Παγκόσμια 

Ημέρα Διαβήτη στις 14 Νοεμβρίου, διοργανώνει την πανελλαδική δράση 

«Ζωγραφίζω τον Διαβήτη μου», με στόχο την ευαισθητοποίηση και 

ενημέρωση της σχολικής κοινότητας γύρω από τον Σακχαρώδη Διαβήτη 

τύπου 1. 

Η δράση απευθύνεται σε μαθητές όλων των σχολικών βαθμίδων 

στα σχολεία όπου φοιτούν παιδιά με Σακχαρώδη Διαβήτη με 

τοποθετημένους σχολικούς νοσηλευτές. Οι νοσηλευτές και οι 

εκπαιδευτικοί (εφόσον το επιθυμούν) παρακαλούνται να ενημερώσουν 

την τάξη του παιδιού — ή, εφόσον το επιθυμεί η σχολική μονάδα, 

ολόκληρο το σχολείο — σχετικά με τη νόσο, με απλό και παιδαγωγικό 

τρόπο. 

Στη συνέχεια, όσα παιδιά επιθυμούν, καλούνται να αποτυπώσουν 

με ζωγραφιά το πώς αντιλαμβάνονται τον Διαβήτη, τις δυσκολίες αλλά 

και τη δύναμη που χρειάζεται για να ζει κανείς με αυτόν. 

Οι ζωγραφιές (διάστασης Α4) θα πρέπει να αποσταλούν έως τις 

20 Νοεμβρίου (σε περίπτωση μεγάλης ανταπόκρισης, υπάρχει 

δυνατότητα παράτασης έως τις 30 Νοεμβρίου) στο email της ΕΛ.Ο.ΔΙ. 

info@elodi.org,  σκαναρισμένες και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα και 

στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για ψηφοφορία. Οι 12 ζωγραφιές με τις 

περισσότερες ψήφους θα συμπεριληφθούν στο ετήσιο ημερολόγιο της 

Ομοσπονδίας για το 2026, ενώ όλες οι συμμετοχές θα παρουσιαστούν 

σε ειδικό βίντεο προβολής με τίτλο «Τα παιδιά ζωγραφίζουν τον Διαβήτη». 
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Με την παρούσα επιστολή παρακαλούμε όπως η Διεύθυνσή σας 

ενημερώσει τις σχολικές μονάδες για τη συγκεκριμένη δράση, ώστε να 

δοθεί η δυνατότητα συμμετοχής. 

Η συμμετοχή στη δράση είναι προαιρετική, χωρίς κόστος, και 

μπορεί να αποτελέσει μια όμορφη αφορμή για αποδοχή, ενσυναίσθηση 

και ενημέρωση γύρω από τον Διαβήτη μέσα στο σχολικό περιβάλλον. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία και τη στήριξή σας στη 

διάδοση μηνυμάτων που ενισχύουν τη συμπερίληψη και τη φροντίδα των 

μαθητών με χρόνιες παθήσεις. 

 

Με εκτίμηση 

ο Γεν. Γραμματέας η Πρόεδρος 

  

 

Ιωάννης Πετρίδης Σοφία Τσιακάλου 
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